

समाहरणालय, पलामू
(उत्पाद शाखा)
आवश्यक सूचना

एतद् द्वारा सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि उपायुक्त, पलामू के ज्ञाप संख्या-65/उ0 दिनांक-12.02.2016 के द्वारा निर्गत बिक्री अधिसूचना में निहित शर्तों के अधीन विहित प्रपत्र में वित्तीय वर्ष-2016-17 के लिए पलामू जिला की 38(अड़तीस) देशी शराब, 41(इकतालीस) विदेशी शराब एवं 15(पन्द्रह) कम्पोजिट शराब दुकानों की समूहवार बन्दोबस्ती हेतु इच्छुक आवेदकों से ऑनलाईन विधि से आवेदन प्राप्त किये जाने के संबंध में बन्दोबस्ती सूचना प्रकाशित की गयी थी।

बन्दोबस्ती एवं राजस्व हित में विभागीय अधिसूचना संख्या-876 दिनांक-15.02.2016 के द्वारा खुदरा उत्पाद दुकानों की बन्दोबस्ती लेने हेतु इच्छुक आवेदकों से "ऑनलाईन विधि" के अतिरिक्त "ऑफलाईन विधि" से अर्थात् जिला उत्पाद कार्यालयों में विहित प्रपत्र में वांछित आवेदन शुल्क के साथ, आवेदन प्राप्त किये जाने का निर्णय राज्य सरकार के द्वारा लिया गया है। अतः इस संबंध में पूर्व में प्रकाशित बिक्री अधिसूचना में निम्नांकित संशोधन किया जाता है:-

- केवल "ऑनलाईन विधि" से आवेदन प्राप्त किये जाने की प्रक्रिया के स्थान पर "ऑनलाईन विधि के अतिरिक्त "ऑफलाईन विधि" से, अर्थात् जिला उत्पाद कार्यालयों में भी विहित प्रपत्र में वांछित आवेदन शुल्क के साथ, आवेदन प्राप्त किये जायेंगे," पढ़ा जाय।
- ऑनलाईन आवेदन प्राप्त करने तथा आवेदन शुल्क जमा करने की अंतिम तिथि पूर्व में प्रकाशित बिक्री अधिसूचना की कंडिका-2 के अनुरूप ही रहेगी। "ऑफलाईन विधि" अर्थात् जिला उत्पाद कार्यालयों द्वारा विहित प्रपत्र में वांछित आवेदन शुल्क के साथ आवेदन प्राप्त किये जाने की अंतिम तिथि, ऑनलाईन आवेदन के लिए आवेदन शुल्क जमा करने की अंतिम तिथि ही होगी।
- कोई आवेदक किसी एक समूह के लिए ऑनलाईन अथवा ऑफलाईन विधि में से किसी एक विधि से ही आवेदन कर सकते हैं। एक समूह पर किसी आवेदक द्वारा दोनों माध्यमों से आवेदन करने की स्थिति में कोई एक आवेदन ही लॉटरी के लिए मान्य (अर्ह) होगा।
- पूर्व में प्रकाशित बिक्री अधिसूचना इस हद तक संशोधित समझा जाय।

क्रमांक	बन्दोबस्ती की तिथि	आवेदकों हेतु ऑनलाईन आवेदन समर्पित करने की अंतिम तिथि	आवेदकों हेतु ऑफलाईन विधि (अर्थात् मेदिनीनगर स्थित पलामू-सह-लातेहार उत्पाद कार्यालय में विहित प्रपत्र में आवेदन शुल्क के साथ) कार्यालय अवधि में आवेदन समर्पित करने तथा ऑनलाईन आवेदन समर्पित करने वाले आवेदकों हेतु आवेदन शुल्क जमा करने की अंतिम तिथि
1	05.03.2016	28.02.2016	01.03.2016